上街信息

第56期

中共上街区委办公室

2021年9月15日

全区各级各部门积极组织学习贯彻中国共产党郑州市上街区第十一次代表大会会议精神(四)

区督查局: 9月13日,召开全体人员会议,组织学习第十一次党代会会议精神。要统一思想,切实把督查局智慧和力量凝聚到大会确定的目标任务上来,结合督查工作,理清思路,细化举措,创新工作方法,认真贯彻落实党代会的各项部署要求,不断提升督查能力,要坚定政治信,念营造干事创业的氛围,凝心聚力争先创优。

区信访局: 9月13日,召开全体人员会议,集中学习贯彻 区委十一次党代会精神。要把深入贯彻区十一次党代会精神, 与贯彻落实习近平总书记关于河南和郑州的重要讲话指示精神结合起来,与贯彻落实省委工作会议精神结合起来,弄懂、弄透今后发展方向,找准角色定位,按照区委十一次党代会精神指导,扎扎实实推进当前开展的攻坚化解活动,切实维护上访群众合法权益,化解积案,为民解忧,推动全区信访工作再上新台阶。

区妇联: 9月13日,召开全体人员会议,传达学习区委十一次党代会精神。一是强化引领,把广大妇女群众紧紧凝聚在党的周围。利用巾帼大讲堂、巾帼宣传队、新媒体等,广泛宣传党代会精神,激励广大妇女坚定听党话跟党走的信心和决心。二是激发活力,推进实施"巾帼双创行动"。线上线下搭建求职平台,帮助更多妇女实现人生出彩,开展书画、家政服务等培训,带动更多妇女就地就近灵活就业。三是深耕厚植,扎实推进家庭家教家风建设。做好新时代家庭工作,促进家家幸福安康、社会和谐稳定,切实增强妇女群众的获得感幸福感。四是强基固本,全面深化妇联组织改革。推动"三新"领域妇联组织应建尽建,进一步规范"四组一队"工作,提高妇联于部引领、服务、联系妇女群众的本领。

区侨联: 9月13日,召开全体人员会议。深入学习贯彻区委十一次党代会精神。一是要提高政治站位。要认真学习领会会议精神,切实将思想和行动统一到区委区政府的决策部署上来。二是要深入学习领会。要把学习贯彻区委十一次党代会和

宋洁书记讲话精神作为一项重要政治任务,要学深悟透、学思践悟、学以致用,不断武装头脑、指导实践、推动工作。三是要结合侨联工作实际,自觉把思想、行动和力量凝聚到贯彻落实上。结合党史学习教育,进一步做好为侨服务工作,扎实开展"我为侨界群众办实事"实践活动,用心关爱、服务侨界群众,不断增强侨界群众的归属感、获得感、幸福感。

区科协: 9月13日,召开全体干部职工,学习贯彻落实区第十一次党代会精神,针对大会提出的奋斗目标,围绕区委书记宋洁的工作报告,结合科普宣传工作实际,凝聚力量,谋划部署下一步工作。今年是建党100周年,我们着力开办好社区科普大学,大力推进科技创新,坚持为科技工作者服务,为创新驱动发展服务,为提高全民科学素质服务,赓续"我为群众办实事",普及科学知识、弘扬科学精神、传播科学思想、倡导科学方法,推动全区形成讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好氛围,谱写现代化美丽上街建设新篇章。

区残联: 9月13日,召开全体人员工作会议,传达学习区委十一次党代会会议精神。一要认真学习深刻领会大会精神,进一步增强加快发展残疾人事业的责任感和紧迫感,把贯彻落实会议精神与残疾人工作紧密结合起来,进一步提高对新时代残疾人事业发展重要性和紧迫性的认识。二要结合工作实际,主动担当,创新实践,找准工作方向和目标,扎实做好各项残疾人工作。三要健全完善组织建设、助残服务、助学保障"三

大体系",大力实施助残项目、助残就业、助残活动"三大工程"。四要下足功夫,抓好下半年工作,全面完成今年的各项目标任务,为推进上街区残疾人事业高质量发展做出应有贡献。

区政务服务中心: 9月13日,召开全体党员干部职工召开全体会议,传达学习贯彻区第十一次党代会精神。一是学深悟透大会精神内涵。主动把学习贯彻会议精神同工作实际结合起来,推动形成"谋事一盘棋、干事一条心、成事一股劲"的生动局面,确保党务工作和政务服务改革工作有力有序有效推进。二是全面提升为民服务水平。持续开展好"我为群众办实事"活动,不断提升大厅适老化服务水平,让企业群众更有认同感、参与感和获得感。三是全力推动政务服务改革。抓实重点领域改革,持续扩大对外开放,打造一流营商环境,全面激发市场主体活力和社会创造力"目标任务与要求,在政务服务"一网通办、一次办成"政务改革持续发力,全面提升为民服务效能和水平,为全面建设社会主义现代化美丽上街贡献智慧和力量。

本期送: 区县处级领导

发:峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑:郝婕 王思宇